
 15години
гаранция на 
порцелана

Моноблок Орион
Tоалетна чиния с хоризонтално оттичане
Реверсивно тоалетно казанче 3/6 литра 
с долно водоподаване
Tоалетна седалка от полипропилен 
с пластмасови крепежи
Код: 07023958

Ламинат 8мм Lodge Pine AC4/32 4156
Код: 11079156

Вентилатор подов 
Мощност: 100W; ротация на 90°  
3 метални перки; 3 скорости на работа   
Код: 07025365 - 16" - 72.99 лв
Код: 15112484  - 18" - 84.99 лв

99,99
129,-

от 72,99

клас на  
износване

32/АC4

32

8
мм

10,99
17,99

м2

99,-
115,-

Водоструйка Denzel R-110 
Мощност 1500 W
Налягане: max.110 bar
Дебит: 342 l/h
Помпа: алуминиева
Пенообразувател
Регулираща се дюза “тип метла”
Код: 06064228

Басейн 305 х76см 
Комплект с помпа и филтър
Код: 08034052 

159,-
199,-

12,99
20,99

Комплект Градински маркуч 
с конектори 1/2” 20м Cellfast Economic  
градински маркуч Cellfast Economic 1/2” 20 м
адаптер за кран 3/4” вътр. резба
2 бр. бърза връзка, регулируем струйник
Код: 08026811

До изчерпване
на количествата

www.home-max.bg
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89,-
109,-

Басейн с надуваем кръг с филтрация
Размери: 305 х 76 см
Код: 08029454

10,99
13,99

Покривало за басейн с надуваем ринг 
Диаметър: 3.05 м
Код: 08029522

Картушен филтър 
диаметър: 10.5х20.3см 
за филтрация 2271 л/ч
Код: 08029515

3,99
4,99

Електрическа помпа 12V
Код: 08037824

15,99
19,99

Басейн Family 200x150x51см
Код: 08037756

Надуваем дюшек, 
неоново зелен
Размери: 168x61x23 см
2 въздушни камери
Код: 08037749

27,99
34,99

3,99
4,99

Басейн с надуваем кръг 
без филтрация диам. 152х38см
Код: 08034045

19,99
29,99

Пояс Еднорог с блясък
Код: 08037626

14,99
18,99

Надуваема детска ваничка 
Размери: 91х58х44см
Код: 08029430

Надуваем център Дино
Код:  08041043

15,99
19,99

79,99
89,99
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Плажен чадър
размер: ф200см
8 ребра
с UV защита
различни цветове
Код: 16118263

Надуваем матрак ДАУНИ 
размер: 76x191x25см, с помпа
цвят: зелен
Код: 16118591

Надуваем матрак ДАУНИ FULL DURA-BEAM
размер: 137x191x25см, с помпа
цвят: зелен
Код:  16118607

Плажен чадър 
размер: ф160см 
6 ребра, с чупещо рамо
Код: 08021090

34,99
39,99

4,99
7,99

24,99
27,99

34,99
39,99

Надуваемо кресло с табуретка
с подложка за чаша/бутилка
размер: 99х130х76см - кресло
64х28см - табуретка
Код: 16110663

49,99
59,99

Електрическа хладилна 
чанта 12/230V
Обем 24 л; Употреба за топли 
и студени храни
Код:  08003973

89,99
119,-

Охладител 1 л
размер: 21х16х4 см
Код: 16106574

Охладител 1 л
размер: 29х18х1.5 см
Код: 16106581

4,99

6,99

Шезлонг Lettino
Пластмасов, с подлакътници
Размер: 71х192х100 см
Цвят: бял
Код:  30156937

54,99
59,99

Сгъваем къмпинг 
стол Piccolo
размер: 55x58x79 см
Код: 16115934 хибискус зелен
Код: 16115941 хибискус таупе

21,99
24,99

59,99
74,99

Сгъваем къмпинг стол                             
с функция легло
размери: 125х60х78 см
размер легло:153х60х30 см
Код: 16118485- зелено каре                                                   
Код: 08001252- синьо-бяло райе

Възглавница за шезлонг 
размер: 190х58х5см
светло бежово
Код: 16105492

Градински шезлонг
размери: 140х60х100 см
различни цветове
Код: 08012173 - син
Код: 16114555 - бежов
Код: 08001412 - зелен

39,99
44,99

Хладилна кутия 
Вместимост: 24 л; Рамер: 40х23.6х37.5 см
Различни цветове
Код: 16106659 - оранжево-сиво
Код: 16106666 - червено
Код: 16106635 - синьо
Код: 16106697 - зелено
Код: 16106642 -  жълто

25,99

39,99
42,99

До изчерпване
на количествата

национален номер за връзка с нас: 0700 40 222 *на цената на един градски разговор 3
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Вентилатор с водна мъгла 16" 
MUHLER MF-1677
Мощност: 75W
3 скорости на работа
3 нива на замъгляване
Капацитет на резервоара 3,2 л
Таймер настройка до 7,5 ч.
Код: 15112491

Вентилатор 
индустриален MUHLER
3 скорости 
3 метални перки                                                   
Височина 130 см
Мощност: 45W
Код 15133328 16"  42.99 лв
Мощност: 70W
Код 15101310 18"  52.99 лв

Мобилен охладител 
HOMA HMC-7507 
Мощност: 65W
3 степени на охлаждане  
Функция Осцилация 
Таймер – 12 часа 
Резервоар за вода – 4 литра 
Код: 15127532

89,99
109,-

129,-
149,-

от 42,99

Вентилатор MUHLER CF-4042, 42'' 
Подходящ за 3хЕ27/ max 60W
Код: 15133366

Климатик Fujitsu ASHG/AOHG12LLCC 
Енергиен клас: A++/A; Btu: 12000
Мощност при охлаждане (kW): 3.4 (0.9-3.8)
Мощност при отопление (kW): 4.0 (0.9-5.0)
Ел.Консумация - охлаждане (kW) 1.08
Ел.Консумация - отопление (kW) 1.13
SEER: 6.6/ SCOP: 3.8/ EER: 3.15/ COP: 3.54
Автоматичен рестарт; Таймер сън
Филтър индикатор; Миещ се панел
Код: 15119353

Вентилатор бокс KYT1202/KYT-30
Мощност: 50W
Три степени на регулиране на мощността
Контрол на струята
Таймер: 60 минути
Код: 15133182

Вентилатор Tripod  
Мощност: 40W
3 степени на мощност
Въздушен поток от 6000m/h
Код: 15133434 Gun
Код: 15133441 Copper

Вентилатор MUHLER MCF-4262W,  42'' 
Подходящ за 3хЕ27/ max 60W
Код: 15133373

89,99
109,-

94,99
119,-

С включен 
стандартен 

монтаж до 3 м 
тръбен път

1169,-

27,99
37,99

149,-
199,-

КЛИМАТИЦИ И ВЕНТИЛАТОРИ
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 -22%

от 7,99
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П роизведено
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Спирателни кранчета Schell, ъглови                
Код: 07046063 - 
Модел: Comfort - 1/2х3/8” - 9.99 - 7.99 лв
Код: 07046070 - 
Модел: Comfort - 1/2х1/2” - 12.99 - 9.99 лв
Код: 07046087
Модел Comfort - 1/2х3/4” - 13.99 - 9.99 лв

26,99
34,99

Помпа WILO YONOS PICO 25/1-6                                 
Циркулационна помпа за отоплителна 
инсталация
Eлектронно регулиране на мощността
Работна температура от10°C до +95°C
Максимално работно налягане 6 bar
Код: 24443906

21,99
31,99

 -31%

Сифон бутилков, метален 
Viega
Код: 70288711

6,99
9,99

34,99
49,99

 -30%  -30%

Линеен сифон 
за вграждане на плочка
клапа против миризми, водна защита от миризми, 
изолационна пола, въртящо се отточно 
тяло на 360 градуса                           
Код: 07122729 - 40 см - 99.99  - 79.99 лв
Код: 07122736 - 60 см - 139  - 119 лв

от 79,99

 -37%

2,49
3,99

 -28%

12,99
18,29

12,99
17,49

89,99
109,-

 -25%

279,-
319,-

 5 години
гаранция

Панелен радиатор тип 22
Код: 21054228 - 600х1000 мм - 
2,2 kW - 149 - 109 лв 
Код: 21054419 - 600х1200 мм - 
2,7kW - 179 - 129 лв

от 109,-
Лира за баня 
Материал: стомана
Размери: 400х1200 мм
Мощност: 550 W
Код: 23628236

17,99
21,99

за 1бр.
глидер
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4,99
7,99

Вентилатор за баня UC 10
Размери: ф100 мм
Максимален дебит: 110 м3/h
Възвратна клапа
Много ниско ниво на шум: 26Db
Код: 07099984

Подов сифон
Размери: 11.4x11.4х6,5 см, Ф50 мм
Решетка и рамка от неръждаема стомана, 
К-14 двойна защита от миризми - 
клапа и воден затвор
Код: 07065200

Сифон за умивалник
Бутилков, щуцер + гофрирана 
връзка + щуцер
Код: 07119071

Скоби за алуминиеви радиатори
2 бр. в опаковка, включени дюбели
Код:  21149689

Вентил за радиатор
Термостатен, ъглов 1/2''
Код: 21170317

Термостатична глава Icma
с блокираща система 
и течен елемент 
Код: 07035012

Kит за монтаж на алуминиеви 
радиатори
Код: 21170911

Алуминиев радиатор Нelyos 
Мощност: 194W /на глидер/
Дълбочина: 95мм; Височина: 677мм
Междинно разстояние: 600мм; 
Ширина: 80мм
Код: 21149542

 -37%

БАНЯ И ОТОПЛЕНИЕ
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 10години
гаранция на 
порцелана

Моноблок 
CLASSICA/CANTO               
Вертикално  оттичане                                  
Странично водоподаване
Бутон 3/6 л.
Код: 23607330

129,-
159,-

439,-
529,-

Порцеланов умивалник            
Размери: 45.3х32.6х17 см
Код: 07042492

28,99
34,99

Тоалетна седалка 
Мирена бяла
Код: 24493222

16,99
24,99

 -32%

Тoaлетна чиния Classica                        
Вертикално оттичане
Код: 07114373

52,99
60,99

259,-
279,-

 10 години
гаранция 6 години

гаранция  10 години
гаранция

399,-
449,-

189,-
219,-

219,-
249,-

 5 години
гаранция

Електрически бойлер 
Atlantic OPro Home
Мощност: 2500 W; Монтаж: вертикален
Обем: 80 литра; Емайлиран водосъдържател  
Меден нагревател
Магнезиево-анодна защита
Фронтален терморегулатор
Функция против замръзване
Размери:87,6х43,3х45,1 см                     
Код: 07131349

Електрически бойлер 
Tedan MB P80R23 STANDARD
Мощност: 3000 W; Монтаж: вертикален
Обем: 80 литра; Меден нагревател 
Водосъдържател от висококачествена 
стомана; Висока корозоустойчивост
Термостат със защита против замръзване 
Размер: 100,4x39,5 см
Код: 07116865 

Електрически бойлер 
Tedan STANDARD неръждаем                     
Мощност: 3000 W; Монтаж: вертикален
Обем: 80 литра          
Водосъдържател от висококачествена 
легирана неръждаема стомана            
Термостат със защита против замръзване                   
Трикомпонентен магнезиев анод 
с до 50% по-дълъг живот                             
Код: 07120251

Комплект структура 
за вграждане Solido 4 в 1 
Комплекта съдържа:
Структура за вграждане GROHE Rapid SL
Планки за монтаж пред стена 3855800M
Бутон, 38732
Конзолна тоалетна чиния Bau Ceramic Rimless
Капак със забавено падане Bau Ceramic
Код: 07104312

Моноблок
Tesi AquaBlade® WC 
Хоризонтално оттичане 
Технология на измиване AquaBlade®
Тоалетно казанче 6/3 L със странично 
реверсивно водоподаване
Тоалетна седалка с плавно  
затваряне от дуропласт
Код: 07126741

Моноблок 
HAPPYSMART Rimless
Тоалетна чиния двойно
оттичане, с крепежни елементи
Казанче странично захранване с 
вода, с двоен механизъм 3/6 литра
Седалка и капак Slim, Дуропласт със 
забавено падане, метални панти 
Код: 07118524

269,-
319,-

349,-
399,-

Електрически бойлер 
Tedan MT 8 P/MT 8 N  неръждаем                           
Мощност: 1500 W         
Водосъдържател от висококачествена 
легирана неръждаема стомана  
Никелиран нагревател от най-висок клас.  
Обем: 8 литра
Размери: 39,6x 27,4 см   
Магнезиев анод с 50% по-дълъг живот                                          
07131868 - Монтаж ПОД мивка    
07131844 - Монтаж: НАД мивка                           

www.home-max.bg6
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SevaNext 
СМЕСИТЕЛ ЗА КУХНЯ 
• с тръбен чучур U230

SevaS
СМЕСИТЕЛ ЗА УМИВАЛНИК 

• без изпразнител

SevaS
СМЕСИТЕЛ СТЕНЕН 

ЗА ВАНА/ДУШ 
• с ръчен керамичен 

разпределител

ГА

РАНЦИЯ

ГОДИНИ

5

ГА

РАНЦИЯ

ГОДИНИ

5

ГА

РАНЦИЯ

ГОДИНИ

5

ГА

РАНЦИЯ

ГОДИНИ

5

ГА

РАНЦИЯ

ГОДИНИ

5

IdealStyle 
СМЕСИТЕЛ ЗА УМИВАЛНИК 

С ИЗПРАЗНИТЕЛ
• 35 mm керамичен затварящ

механизъм с ограничител 
на топла вода

• Perlator аератор  

Код: 07024924

    

109,-

89,99

    94,99

    89,99

    129,-

    

129,-

99,99
IdealSpray 

САНИТАРЕН ДУШ 
КОМПЛЕКТ

• Санитарен душ с 
превключвател, 7,6 l/min

• Метален шлаух
1250 мм 

 

    

36,99

29,99
Код: 07025877

    

82,99

72,99ГА

РАНЦИЯ

ГОДИНИ

2

Connect Classic 
WC КОМПЛЕКТ

• Тоалетна чиния с хоризонтално оттичане
• Казанче Connect Cube, 

6/3 L, долно водоподаване
• Тоалетна седалка с плавно затваряне и 

Easy Take Off 
крепежи, дуропласт

• Монтажен  
комплект

Код: 07129704

Код: 07072895

259,-
   219,- ГА

РАНЦИЯ

ГОДИНИ

5

Idealrain Soft
СТЕННА ЕДНОРЪКОХВАТКОВА  

СИСТЕМА ЗА ВАНА/ДУШ 

Код: 07025600

569,-
   489,-

Код: 07024948 

ГА

РАНЦИЯ

ГОДИНИ

5

IdealStyle  
СМЕСИТЕЛ ЗА 

ВАНА/ДУШ

SevaFresh 
КОНЗОЛНА 

ТОАЛЕТНА ЧИНИЯ

ТОАЛЕТНА СЕДАЛКА
• Полипропилен

PROSYS™ ECO M СТРУКТУРА ЗА ВГРАЖДАНЕ 
• Ширина на рамката само 30 cм 
• За монтаж пред масивна стена 

или между две леки
гипсокартонни стени 

• Лесен и бърз монтаж
със система EasyFix

• Регулиране на монтажната 
височина от 0 до 200 мм

• Възможност за допълнителна 
настройка на обем за измиване 

от 6/3 L на 4/2 L 

    289,-
Код: 07123993

SevaFresh  
WC КОМПЛЕКТ ЗА ВГРАЖДАНЕ

икономия 
на вода

• Автоматичен 
разпределител

• Душ глава ø 200 мм, 
9,6 l/min

• Ръчен душ ø 80 мм, 
3-функционален, 

8 l/min
• Метален 

двойнооплетен 
шлаух 1500 мм

Код: 07047404 Код: 07090936

Код: 07090998 

Код:07046285

UlysseS 
WC КОМПЛЕКТ

• Тоалетна чиния с 
хоризонтално оттичане

• Казанче 2,5/4,5 L 
със странично 

реверсивно 
водоподаване

• Тоалетна седалка 
от дуропласт
• Монтажен  

комплект

   129,-ГА

РАНЦИЯ

ГОДИНИ

15

   36,99

Ulysse
МИВКА 55 CM

• Централен 
отвор за 

смесител

Код: 21065422

ГА

РАНЦИЯ

ГОДИНИ

15

икономия 
на вода

Idealrain Evo Round  
РЪЧЕН ДУШ И ОКАЧАЛКА

• Ръчен душ Ø 110 мм, 
3-функционален, 8l/min
• Въртяща се окачалка

• Шлаух Idealflex  
1750 мм

национален номер за връзка с нас: 0700 40 222 *на цената на един градски разговор 7

БАНЯ



19,99
27,99

 -28%

32,99
44,99

 -26%  -22%

99,99
129,-

129,-
159,-

 -25%  -35%

 -23%

279,-
329,-

149,-
179,-

Смесител 
за  умивалник Капри     
Материал: Месинг
Тип: стоящ за умивалник
Вкл. скрепителни елементи и меки връзки
Код: 23374591

Смесител за вана/душ Капри
Материал: Месинг
В комплект с шлаух и държач
Хромирана повърхност
Косо оттичане
Код: 23381704

Правоъгълна акрилна 
вана ROCA Tazia
Размери: 160х70х41 см 
или 170х70х41 см
За вграждане или комбинация с панели  
Капацитет: 159 л  или 178 л
Противоплъзгащо дъно
Код: 07048586 - размер 160х70х41 см
Код: 07048609 - размер 170х70х41 см

Смесител за мивка с 
изпразнител стоящ 
GROHE START CURVE
Код: 07047220

Смесител за вана душ
GROHE START CURVE
Код: 07047213

Стъклен параван за вана
Размери: 80x130 см
Закалено матирано стъкло 4 мм
Хромиран алуминиев 
компенсаторен профил
Код: 07070624

Квадратна душ кабина
Размери: 80х80х190 см
Регулируеми профили от 80 до 90 см
4 мм темперирано стъкло с дизайн матирани линии
2 плъзгащи врати  
Код: 70918595

199,-
259,-

Комплект смесители Soana                                                   
3в1 комплект включващ:
Смесител за умивалник
С автоматичен изпразнител 
и гъвкави връзки
Покритие: Хром

Смесител за вана и душ
Керамичен затварящ механизъм
За стенен монтаж
Покритие: Хром

Тръбно окачване 700мм
Покритие: Хром
Код: 07093135

Душ колона 
EVEN-M кръгла
Едноръкохватков 
смесител за душ
За стенен монтаж
Полица за поставяне на 
душ принадлежности
Регулируема височина: 
875-1275мм
Код: 07081323

Тръбно окачване 
без смесител
Шлаух 150 см; 
Слушалка с 1 функция 
Сапунерка; 
Кръгла пита
Код: 24520690

Душ колона Patras 
и смесител за душ 
Paros, хром
Душ колона от 
неръждаема стомана, 
височина 96 см.
Душ пита 25x25 см.
Душ слушалка 
с 1 функция 
Двойнооплетен шлаух 
150 см
Код: 07131974

219,-
259,-

62,99
84,99

109,-
169,-

469,-
559,-

www.home-max.bg8
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PVC ШКАФ ЗА БАНЯ PVC ШКАФ ЗА БАНЯ

*С керамичен механизъм

8м м
прозрачно
стъкло

ХРОМ
профил

Размери:
мебел: 60*1 * 0см4 6 / 07131837Горен
мебел: 60*46*56,5см / 07131820Долен

399 00
за брой

149 00
за брой

Месингов смесител
*за умивалник
07038624

ДУШСИСТЕМА ЯСМИНА
*с регулируема височина
24520669

ПИТА
20*20см

ПОДВИЖЕН
ДУШ

МЕСИНГОВ
СМЕСИТЕЛ
С ЧУЧУР

179 00
за брой

Размери:
Горен мебел -60*1 * см3 55 07024818/

мебел -60*46*85смДолен /07015106

LED осветление

129 00
за брой

КЕРАМИЧЕН
механизъм

ПЛАВН О
УПРАВЛЕНИЕ

169 00
за брой

69 99
за брой

Стационарен стъклен параван

199 00
за брой

височина: см200
ширина: см90
07047138

94,99
129,-

 -26%

24,99
34,99

 -28%

32,99
39,99

Ръчен душ 
SevaJet 3, Ф 100 мм
Код: 22723994

12,99
17,99

 -27%

7,99
11,99

 -33%

Огледало Трейси с LED осветление
Размери: 50х70 см; Тouch screen
Код: 07052361

Комплект от шест части за баня                                                      
Серия Блян
Код: 21185618

Комплект кош за баня + четка                                  
Комплекта включва: 
Метален  хромиран кош с педал - 
3 л с вътрешен  PP кош                  
Метална хромирана четка за тоалетна
Код: 07097614

Шлаух Anti-Twist
Дължина 1500мм
Материал: метал
Двойна метална оплетка
Присъединяващи гайки, месинг
Код: 07122774

Mебел за баня Жаклин
Материал: PVC, Размер: 50х42х85 см
Панти с плавно затваряне; Бял порцеланов умивалник
Код:  07064043
*В цената не е включен смесител

109,-
149,-

50 см

 -26%

по клиентска
поръчка

национален номер за връзка с нас: 0700 40 222 *на цената на един градски разговор 9
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Гранитогрес Рабъл 
Кафяв/ Микс 33x33 см
Код: 18133172/ 18133165

Гранитогрес Тира 
30х60 см, беж
Код: 04022954

Гранитогрес Парга Сива 30x60 см  
Код: 18120226

Гранитогрес Муро Микс 30х60 см  
Код: 23929432

Гранитогрес Моринга 
Сив / Беж/ Сребро/ Кафяв 
15.5x60.5 см
Код: 18102307/ 18102291/ 
18102314/ 18102284

11,49
13,99

м2

www.kai.bgПлочки за всеки дом!

Фаянс Гирос светъл беж 
20х25 см
Код: 23059399 
10.99 - 9.49 лв /м2

Фаянс Гирос беж 20х25 см
Код:  23059603 
10.99 - 9.49 лв /м2

Теракот Гирос беж 34х34 см
Код:  23060463 
10.99 - 9.49 лв /м2

Серия за баня Гирос Серия за баня Кроно Гранитогрес Кроно 
беж/ кафяв 33х33 см
Код: 24124812/ 24125147
19.99- 15.99 лв/м2

Фаянс Кроно 
беж/ кафяв 20х50 см
Код: 24125185/ 24125215 
19.99 - 15.99 лв/м2

Декор Кроно беж 20х50 см  
Код: 24125437
19.99 - 15.99 лв/бр

Декор Гирос беж 20x25 см  
Код: 23060104
3.99 - 2.99 лв/бр

Фриз Гирос беж  6x20 см
Код: 23060326
2.99 - 1.99 лв/бр

Декор Кроно орнамент 20х50 см  
Код: 24125505
25.99 - 19.99 лв/бр

Фриз пура Кроно 2.5x25 см 
Код: 24298391
4.99 - 3.99 лв/бр

от9,49
м2 от15,99

м2

Плочки за всеки дом! www.kai.bg

13,99
17,99

м2

16,49
19,99

м2

18,99
22,99

м2

17,99
21,99

м2

www.home-max.bg10
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Серия за баня Капри
  от 13,99

м2

Фаянс 25x40 см 
Код:18110548
15.99 - 13.99/м2

Фаянс 25x40 см 
Код: 18110555
15.99 - 13.99/м2

Декор Пачуърк 25x40 см 
Код: 18110579
19.99 - 15.99/м2

Декор Ромб 25x40 см 
Код: 18110586
19.99 - 15.99/м2

Гранитогрес 33.3х33.3 см  
Код: 18110562
15.99 - 13.99/м2

Облицовъчни плочи Nora Marble Mix B&W
Код: 18109948

37,99
45,99

м2

За вътрешно приложение!

75,-
95,-

м2

Облицовка от естествен камък NATIMUR WHITE SHINY In/Out
Код: 18131710

За вътрешно и външно приложение!

Гранитогрес Авеню 
Сива/ Светло Сива 
30х60 3-то кач
Код: 18140361/ 18140378

10,49
12,49

м2

Теракот Сидни 
34х34 см, III кач.
Код: 18110302

6,49
8,99

м2

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Гранитогрес серия Ilgaz; 15x60 см; 
Walnut/ Maple/ Oak/ Silver
Код: 18125665/ 18125689/
18103823/ 18125672

16,99
21,99

м2

Гранитогрес Alanya 
Beige/ Brown/ Grey 60х60 см
Код: 18129267/18126075/18122428

Гранитогреси 15х60 см 
трето качество 
различни видове
Код: 18140385/ 18140392/ 18140408
18140415/ 18140422

27,99
34,99

м2

Произведено

в Турция

Произведено

в Турция

11,99
14,49

м2

национален номер за връзка с нас: 0700 40 222 *на цената на един градски разговор 11
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Ламинат 8 мм Superior Catwalk Winter Oak Natur 5261 
Код: 03778005 - в пакет 2.12 м2 - размер на ламела: 1286x160х8 мм

Ламинат 7мм Soffia Oak 3460 AC3
Код: 11083795 - в пакет 2.66 м2

клас на  
износване

32/АC4

32

13,49
17,49

м2

Ламинат 8 мм Superior Catwalk Trend Oak Nature 3125
Код: 11078678 -в пакет 2.12 м2 - Размер на ламела: 1376x193x8 мм

клас на  
износване

32/АC4

32

13,49
17,49

м2

Ламинат 8 мм Studio Nature Oak R0811
Код: 11078760 - в пакет 2.131 м2 - размер на ламела: 1380х193x8 мм

клас на  
износване

32/АC5

32

17,99
19,99

м2

8
мм

8
мм

8
мм

Ламинат 10 мм Loft Manresa Walnut R1012
Код: 11078739 - в пакет 1.60 м2 - размер на ламела: 1380х193х10 мм

клас на  
износване

33/АC5

33

23,49
26,99

м2

фаска

10
мм

10,99
14,49

м2
35,99

44,99

м2

клас на  
износване

31/АC3

31

Винилова настилка ViterraВинилова настилка Viterra

по клиентска
поръчка

Срок на доставка до 14 работни дниСрок на доставка до 14 работни дни

Код: 11080527/ 11080534/ 11080541/ 11080558/ 11080565/ 11080572Код: 11080527/ 11080534/ 11080541/ 11080558/ 11080565/ 11080572
11080589/ 11080596/ 11080602/ 11080619/ 11080626/ 1108063311080589/ 11080596/ 11080602/ 11080619/ 11080626/ 11080633

11080640/ 11080657/ 11080664/ 1108067111080640/ 11080657/ 11080664/ 11080671

влагоустойчива

подходяща 
за подово
отопление

www.home-max.bg12
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Врата Аспендос с каса 7 см 
Размери: 70/80/90х200 см лява/дясна
Код: 03725115/ 03725122/ 03725139
03725146/ 03739716/ 03739723

 с каса 7 см

109,99
130,-

Крило от релефен МДФ, 
покритие- грунд с каса – 

изработена от 3,2 мм. релефен 
МДФ и масив.

Брава – месинг или хром 
за обикновен ключ, секрет 
или WC. Луксозни панти с 
регулиране в три посоки.

Окомплектовка:
 каса, крило, панти, брава

нут за уплътнение
нут за плаващ перваз – 

от лицевата част

Общи технически данни:
1.Крила – двете лица са 

изработени от 6 мм. МДФ, 
които са залепени върху 

дървена рамка, с подсилване в 
областта на пантите и бравата, 
в кухината – клетъчен пълнеж. 

Дебелина – 40 мм. Брава – 
месинг или хром за обикновен 
ключ, секрет или WC. 3 панти с 

декоративни капачки.
2.Каси – изработени от 6 мм. 

ламиниран МДФ и масив.

PVC Врата за баня 
Размери: 70х200 см, лява/дясна 
Код: 21465208/21465222

Врата Дъб Снежен с каса 10 см
Размери: 70/80/90Х200 см лява/дясна
Код: 03822036/03822630/ 03822647/ 
03822869/ 03822876/03822883

119,-
139,99

179,-
249,-

 с каса 10 см

Метална входна врата 
Размери: 205x96x5 см 
модел: 6760 дясна/6761 лява 
Код: 03868362/ 03868379

Материал: Стомана
Пълнеж: пчелна пита

Аксесоари: панти, брава, 
дръжки, болтове, отвор за 

шпионка, звънец и первази
Ключалка: 11 точково 

заключване

249,-
299,99

PVC Ламперия Бял лак
Размери: 25 см/ 3 м 
3 м2 в пакет
Код: 24309561 - цена на пакет - 32.97 лв
*продажба само на пакет

10,99
13,59

м2
PVC ламперия Мармо беж 
Размери: 25 см/10 мм/2.7 м, 2.7 м2 в пакет
Код: 24310031 - цена на пакет - 32.37 лв
*продажба само на пакет

11,99
14,99

м2

Дървена ламперия 
12,5х96х3000 мм /2.88 м2 в пакет
материал чам, рендосана, изсушена
стандартен профил
Код: 22337610 - цена на пакет: 51.81 лв
*продажба само на пакет

17,99
м2

Летва нерендосана, суха  
Размери: 24x48x3000 мм
Код: 30173262

4,29

Ламинирано ПДЧ 
дъб светла сонома 
Размери: 2070x2800x18 мм
Код: 03854594

13,99
19,99

м2

Слепен плот 
Стандарт Бор 2000 мм
23995901 - 200 см - 17.99 лв
23995918 - 400 см - 27.99 лв
23995925 - 800 см -35.99 лв

от 17,99

Работен плот C-профил 
бук/мрамор 
Размери: 600x2600x28 мм
Код: 30032408/ 30043930

64,99
73,-

PVC Ламперия  3-D сив 
Размери: 25 см/7 мм/2.7 м , 2.7 м2 в пакет 
Код: 24310062 - цена на пакет: 32.37лв
*продажба само на пакет

11,99
14,99

м2

национален номер за връзка с нас: 0700 40 222 *на цената на един градски разговор 13
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Еластично лепило за плочки  
Sika Ceram-225, клас С2ТЕ S1, 25 кг
Код: 04014485

18,99
21,99

Лепило за плочки PROFIX 
Standart клас С1, 25 кг
Код: 04045755

4,99
5,99

8,99
10,99

Лепило за  гранитогрес
Webercol Профи, клас C1T,  25 кг
Код: 04029472

Еластично лепило  за плочки 
Webercol Грес, клас  C2T, 25 кг
Код: 04035367

Еластично лепило за плочки 
Mapei Adesilex P7, клас C2Т, 25 кг
Код: 04026488

10,99
14,99

14,49
17,95

Санитарен силикон TYTAN 280 мл 
прозрачен/бял
Код: 21013591/ 21013607

Хидроизолационна лента 10 л.м.
Код: 23758704 - цена на ролка: 19.90 лв
*продажба само на ролка

4,49

Хидроизолация Mapei Planiseal 88 
циментова, обмазна, 25 кг
Код: 04026822

24,99
30,99

Двукомпонентен полуеластичен 
влаго и хидроизолационен 
разтвор Сикатоп Сил-107
Код: 21728631  компонент А 5 кг - 28 лв
Код: 23042032  компонент В 20 кг - 19.99 лв

47,99
к-кт

1,99
2,49

Акрилен уплътнител Profix, 280 мл
Код: 04006336

Универсален силикон Profix 280 мл 
бял / прозрачен
Код: 04006312/ 04006329

3,49
4,19

ПУ пяна Profix 700 мл
Пистолетна/ръчна
Код: 04006275 - ръчна - 5.99 лв
Код: 04006268 - пистолетна - 6.49 лв

от 5,99

ПУ лепило за топлоизолационии 
и декоративни елементи  
Tytan STYRO 753/ UNI 750мл
Код: 21498787/ 23291973

9,99
11,99

1,99
3,00

л.м.

www.home-max.bg14
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Бетонобъркачка CM160
Обем на бурето: 160л
Мощност на мотора: 650W
Код: 04033943

319,-
399,-

Блокчета газобетон Ytong
Код: 21013447 - 50x600x250 см - 1.65 лв
Код: 21349904 - 75x600x250 см - 2.49 лв
Код: 21349911 - 100x600x250 см - 3.09 лв
Код: 21013409 - 125x600x250 см - 3.89 лв
Код: 21013362 - 150x600x250 см - 4.69 лв
Код: 21013294 - 250x600x250 см - 7.49 лв

от 1,65

Циментово лепило 
Терафлекс Газолит 25 кг 
за зидане на тухли от газобетон
Код: 04006213

5,49
7,49

Бетон Баумит 25 кг
фабрично смесен сух разтвор 
за ремонт на бетонови елементи
Код: 22815798 

Примо 2 хастарна машинна 
варо-циментова мазилка 2 мм
Код: 23921566

4,39

Зидарски разтвор 
Weber 110G 40 кг
Код: 04029496

5,99
6,99

8,59

Лека гипсова машинна мазилка  
Кнауф MP 75, 30 кг
Код: 24238427

12,49

Тераконтакт 
контактен и свързващ грунд за критични 
и непопиващи основи
Код: 04007883 - 3.5кг - 11.99 лв
Код: 22966339 - 20 кг- 42.99 лв

от 11,99

Баумит Нивело Куатро, 25 кг
Саморазливна нивелираща смес
Код: 22254733

18,99

Пясък 25 кг чувал
Код: 04031116

Филц 25 кг чувал
Код: 04031123

Мозайка №4 - 40 кг. Бяла
Код: 04010210

4,99
5,99

Паркинг елемент 
GUTTAGARDEN 50X50 см
Зелен, UV и студоустойчив
Код: 40028033

6,79
7,79

2,99 2,99
3,19
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Плоскост EPS FF  webertherm 
14-16 кг/м3
Код: 04030454 - 2 см - 12 м2 - 29,88 лв/пакет
Код: 04030461 - 8 см - 3 м2 - 29.88 лв/пакет
Код: 04030478 - 10 см - 2.5 м2 - 30.98 лв/пакет
*продажба само на пакет

  от 2,49
м2

от 2,65
м2

Плоскост от гипсокартон 
Technogips Pro 12.5/1200/2000 мм
Код: 23390850 стандартна - 2.65лв /м2 - 6.36 бр
Код: 23390867 огнеустойчива - 3.89 лв /м2 - 9.34 бр
Код: 23390874 влагоусточива - 3.99 лв /м2 - 9.58 бр

Лепило-шпакловъчна смес 
Weberguard EPS-F Elasic, 25 кг
Код: 04029540

Лепило за бял EPS 
Weberguard Fix, 25 кг
Код: 04029533

10,99
13,99

Стъклотекстилна мрежа webertherm
Код: 04030546

1,49
1,99

м2

PVC ъглов профил с мрежа
Размери: 10х15 см; Дължина на ъгъла 2,5 м
Код: 04030492

2,69
3,49

Гипсово лепило 
Technogips Profix, 25 кг
Код: 23390881

8,99
10,99

Фина гипсова шпакловъчна смес  
Technogips Pro Saten, 25 кг 
За ръчно полагане
Код: 23390898

9,99
11,59

Èçáåðåòå íàäåæäíè ðåøåíèÿ çà äîìà îò
Ceresit CM 17  
Super Flexible
Ñóïåð ãúâêàâî 
ëåïèëî çà êðèòè÷íè
îñíîâè,  
êëàñ Ñ2ÒÅ S1

 øèðîêî ôîðìàòíè 
ïëî÷è äî100x100ñì
 çà ñòúêëîêåðàìèêà
 äåôîðìèðóåìè 
îñíîâè
 íàä ïîäîâî 
îòîïëåíèå
 çà õèäðîèçîëèðàíè 
ïîâúðõíîñòè íà 
çàêðèòî è îòêðèòî

Ceresit CT 17 
Äúëáîêîïðîíèêâàù 
ãðóíä

 ìíîãîêðàòíî ïîâèøàâà 
ñöåïëåíèåòî
 çàçäðàâÿâà îñíîâèòå
 áåç ðàçòâîðèòåëè
 ãîòîâ çà óïîòðåáà

Áÿëà è ñèâà

Ceresit CS 15  
Express 
Ìíîãîôóíêöèîíàëåí 
àöåòîêñè ñèëèêîíîâ 
óïëúòíèòåë

 óñòîé÷èâ íà äîïèð ñ 
âîäà ñëåä 2 ÷àñà
 íå ñúäúðæà 
ðàçòâîðèòåë
 100% ñèëèêîíîâ 
àöåòîêñè óïëúòíèòåë
 âîäîíåïðîïóñêëèâ
 óñòîé÷èâ íà îçîí, 
óëòðàâèîëåòîâè ëú÷è, 
àòìîñôåðíè 
âúçäåéñòâèÿ è ñòàðååíå
 âèñîêà ÿêîñò

Ceresit CN 68
Ñàìîðàçëèâíà 
ïîäîâà  
çàìàçêà 2-20  ìì

 çà èäåàëíî ãëàäêè 
ïîâúðõíîñòè
 ïðåäè ïîñòàâÿíå  
íà ìîêåò, 
ëàìèíèðàí ïàðêåò, 
PVC è äð.
 áåç ïóêíàòèíè 
ëåñíà çà ðàáîòà

Ceresit CE 43
Ôóãèðàùà ñìåñ çà 
ôóãè ñ øèðèíà äî 20 ìì

 çà îñíîâè ñ âèñîêî 
ìåõàíè÷íî è õèìè÷åñêî 
íàòîâàðâàíå
 „àêâàñòàòè÷åí“ åôåêò – 
óñòîé÷èâîñò íà 
ïîãëúùàíå íà âîäà
 çà óïîòðåáà íà çàêðèòî 
è îòêðèòî 
 çà óïîòðåáà íàä ïîäîâî 
îòîïëåíèå
 çà ïîñòîÿííî ìîêðè 
ïîìåùåíèÿ (áàíè è 
áàñåéíè)

Öâåòíè

23,99 24,99 26,99 9,49 15,99 20,99 35,99

8,49

27,5 кг
Код: 04039808

5 кг
Код: 40080543

5 кг
Код: 40080529

280 мл (бял или прозрачен)
Код: 04033707

25 кг
Код: 23050068

5 л
Код: 23827318

10 л
Код: 21171642

2 л
Код: 21171611

8,29
10,49

www.home-max.bg16
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Таванска стълба Традицион 69
Размери: 119х69х280 см
Максимална височина: 280 см
Изолационна касета 33 мм
Код: 02955117

Алуминиева стълба 3х9 стъпала 
Многофункционална
Работна височина: 4,65/6,55 м
Товароносимост: 150 кг
Код: 21666292

189,-
229,-

Строителна количка 80 л 
Максимално натоварване: до 100 кг
Код: 04000990

39,99
49,99

Кофа поцинкована 
Код: 04045571 - 10 л - 8.99 лв
Код: 04045588 - 15 л - 9.99 лв

от 8,99

Пароизолационно 
парапропускливо фолио Ondutis  
1.5м x 20м / 30м2 в ролка
Код: 04017417  - AL90 - 35.70 лв/ролка
Код: 04017424 - Air 135 - 50.70 лв/ролка
*продажба само на ролка

от 1,19
м2

от 1,99
м2 от 2,99

м2

Битумен лист Ондулин EasyFix  
червен/зелен, 1.62 м2 
Код: 04039402/ 04039419
цена на лист червен: 11.33 лв
цена на лист зелен: 12.94 лв
*продажба само на лист

от 6,99
м2

Финска битумна керемида боброва 
опашка червена/зелена  3м2 в пакет
Код: 04011651/ 04011668
цена на пакет: 26.97лв
*продажба само на пакет

8,99
10,99

м2

Битумен грунд Праймер 
Техноникол  
Код: 04033202 - 3 л - 11.99 лв.
Код: 04033219 - 10 л -  32.99 лв.

от 11,99

Стъклено - минерална вата ODE 
плътност: 12кг/м3; 
размери: 1200x15000x50 мм; опаковка 18 м2; 
Код: 21606656 - цена на ролка - 22.50лв
*продажба само на ролка

1,25
1,49

м2

Битумна мембрана TECHNOBIT ECO V 
2,0, 10м2 в ролка
Код: 04011590 - цена на ролка: 19.90 лв
*продажба само на ролка

Битумна мембрана 
TECHNOBIT ECO V Mineral V 3,5, 
сива посипка 10 м2
Код: 04011606 - цена на ролка: 29,90 лв
*продажба само на ролка

Каменна вата Technolite Extra 
плътност: 30кг/м3; 
размери: 1200x600x50 мм; 
пакет 8.64 м2
Код: 04033004 - цена на пакет : 30.15лв
*продажба само на пакет 

3,49
3,79

м2

До изчерпване
на количестватаÈçáåðåòå íàäåæäíè ðåøåíèÿ çà äîìà îò

Ceresit CM 17  
Super Flexible
Ñóïåð ãúâêàâî 
ëåïèëî çà êðèòè÷íè
îñíîâè,  
êëàñ Ñ2ÒÅ S1

 øèðîêî ôîðìàòíè 
ïëî÷è äî100x100ñì
 çà ñòúêëîêåðàìèêà
 äåôîðìèðóåìè 
îñíîâè
 íàä ïîäîâî 
îòîïëåíèå
 çà õèäðîèçîëèðàíè 
ïîâúðõíîñòè íà 
çàêðèòî è îòêðèòî

Ceresit CT 17 
Äúëáîêîïðîíèêâàù 
ãðóíä

 ìíîãîêðàòíî ïîâèøàâà 
ñöåïëåíèåòî
 çàçäðàâÿâà îñíîâèòå
 áåç ðàçòâîðèòåëè
 ãîòîâ çà óïîòðåáà

Áÿëà è ñèâà

Ceresit CS 15  
Express 
Ìíîãîôóíêöèîíàëåí 
àöåòîêñè ñèëèêîíîâ 
óïëúòíèòåë

 óñòîé÷èâ íà äîïèð ñ 
âîäà ñëåä 2 ÷àñà
 íå ñúäúðæà 
ðàçòâîðèòåë
 100% ñèëèêîíîâ 
àöåòîêñè óïëúòíèòåë
 âîäîíåïðîïóñêëèâ
 óñòîé÷èâ íà îçîí, 
óëòðàâèîëåòîâè ëú÷è, 
àòìîñôåðíè 
âúçäåéñòâèÿ è ñòàðååíå
 âèñîêà ÿêîñò

Ceresit CN 68
Ñàìîðàçëèâíà 
ïîäîâà  
çàìàçêà 2-20  ìì

 çà èäåàëíî ãëàäêè 
ïîâúðõíîñòè
 ïðåäè ïîñòàâÿíå  
íà ìîêåò, 
ëàìèíèðàí ïàðêåò, 
PVC è äð.
 áåç ïóêíàòèíè 
ëåñíà çà ðàáîòà

Ceresit CE 43
Ôóãèðàùà ñìåñ çà 
ôóãè ñ øèðèíà äî 20 ìì

 çà îñíîâè ñ âèñîêî 
ìåõàíè÷íî è õèìè÷åñêî 
íàòîâàðâàíå
 „àêâàñòàòè÷åí“ åôåêò – 
óñòîé÷èâîñò íà 
ïîãëúùàíå íà âîäà
 çà óïîòðåáà íà çàêðèòî 
è îòêðèòî 
 çà óïîòðåáà íàä ïîäîâî 
îòîïëåíèå
 çà ïîñòîÿííî ìîêðè 
ïîìåùåíèÿ (áàíè è 
áàñåéíè)

Öâåòíè

До изчерпване
на количествата

Алуминиева стълба 1х8
Работна височина 3.05 м
Максимално натоварване 150 кг
Код: 21666575

169,-
195,-

59,-
69,-
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Перфоратор STATUS MPR31 
Мощност: 800 W
Обороти на празен ход: 0-1300 об./мин.
Честота на ударите: 0-4800 уд./мин.
Енергия на удара: 3 J
Партронник: SDS-Plus
Код: 06040284

119,-
149,-

Електрически такер STATUS ST16
Удари : 20 /мин.
Напрежение 230 V ~ 50 Hz
За скоби тип 53 (8 - 16 мм.)
пирони тип 48 (15 - 16 мм.)
Код: 06004446

54,99
69,99

Ексцентършлайф STATUS XS2-125ET 
Mощност: 300 W
Номинално напрежение: 220 V, 50 Hz 
Обороти на празен ход: 5000-12000 об/мин
Диаметър на диск: 125 мм
Орбита: 2 мм
Код: 06067953

59,99
79,99

Акумулаторен 
винтоверт Status CT12Li
Напрежение: 12 V;  Батерия: 1.3 Ah/ Li-Ion
Макс. въртящ момент: 28 Nm
Обороти на празен ход: 0-1400 об./мин.
Степени на въртящия момент: 20
Код: 06035846

59,99
79,99

	■ Mощност на 
мотора: 1400 W

	■ Макс. налягане: 
110 bar

	■ Макс. дебит: 
360 л/ч

	■ Маркуч с високо 
налягане: 4 м

	■ Две дюзи +  
CAR-KIT

KARCHER К2 COMPACT CAR KARCHER WD3 KARCHER SC2 EASY FIX
Водоструйка Многофункционална смукачка Парочистачка 

169 лв.

139 лв.
	■ Мощност: 1000W

	■ Контейнер:  
Пластмаса

	■ Дюза за почистване  
на фуги

	■ Капацитет на 
контейнера:  

17 литра

	■ Налягане: 3,2 bar
	■ Мощност: 1500 W
	■ Обем на 

резервоара: 1 л
	■ Маркуч за пара с 

пистолет: 2 метра

229 лв.

	■ Налягане: 160 bar
	■ Максимален 

дебит: 600 л / ч
	■ Мощност: 3000 W
	■ Дължина на 

маркуча: 10 м
	■ Мотор с водно 

охлаждане

Водоструйка
KARCHER K7

849 лв.

3 години гаранция за всички професионални електроинструменти, батерии и
зарядни устройства от синята линия BOSCH, след регистрация до 4 седмици 
от датата на покупката на  https://www.bosch-professional.com/warranty 

▶ Номинална мощност  710 W
▶ Обороти на празен ход  800 – 3.100 min-1
▶ Дължина на хода  20 mm

▶ Номинална мощност  550 W
▶ Капацитет на пробиване 
в тухла/бетон/дърво/стомана  13/13/25/10 mm 

▶ Номинална мощност  2.000 W
▶ Диаметър на диска  230 mm
▶ Диамантен диск Standard for Universal

 

▶ Номинална мощност  190 W
▶ Обороти на празен ход 12.000  min-1
▶ Честота на вибрациите на празен ход  24.000 min-1
▶ Размер на шлифовъчната повърхност 92x182 mm

▶ Максимален въртящ момент  30 Nm 
▶ Капацитет на пробиване в дърво/стомана/тухла  19/6/8 mm
▶ 2 батерии 12V / 2.0Ah
▶ Комплект 11 бита, 12 свредла
▶ Куфар
 

 

▶ Номинална мощност  1 500 W
▶ Енергия на удара  16,8 J
▶ Шило, куфар

 

Прободен трион
GST 8000 E Professional

Ъглошлайф 
GWS 20-230 H Professional

Виброшлайф GSS 23 A Professional

Акумулаторен винтоверт
с функция удар 
GSB 120-LI Professional

Къртач GSH 11 E Professional

Ударна бормашина 
GSB 550 Professional
 

Код: 06045135Код: 06030797

Код: 06030858

Код: 06063351

Код: 06064426

Код: 06041946

Код: 06057749

Код: 06030711

Код: 06055202

Код: 06030773

99,99169,-

229,-

999,-

179,-

219,-
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Ъглошлайф Einhell Classic TC-AG 115  
Мощност: 500 W
Диаметър на диска: 115 мм.
Обороти на празен ход: 0-11000 об/мин.
Резба на шпиндел М14
Код: 06003944

Миксер  Einhell Classic TC-MX 1400 - 2E  
Мощност: 1400W; 
Напрежение: 230-240V - 50Hz
скорости: 2 броя; Бъркалка M14
Обороти: 0-480/ 0-750min-1
Код: 06003876

Стационарен циркуляр TC-TS 2025/2U 
Мощност: 1800 W; Диск: 250х30 мм
Обороти на празен ход: 5000 об./мин
Н аклон на циркулярната глава до 45°
Капацитет на рязане при 90°: макс. 85 мм
Капацитет на рязане при 45°: макс. 65 мм
Код: 06016982

44,99
51,99

139,- 259,-
299,-

Генератор бензинов 
Denzel PS 25 2.5 кW
Работен обем на двигателя: 212см3
Максимална мощност : 2.5 кW
Обем на резервоара (л.): 15.0; ръчен стартер
Код: 06066055

329,-
429,-

-100лв.

Акумулаторен сет   
VLN 3220 + VLN 4320

Акумулаторен винтоверт VLN 3220
Акумулаторен Ъглошлайф VLN 4320
батерии: 1 бр. х 1.5 Ah + 1 бр. x 3.0 Ah;
зарядно 1.65A

Компресор
VAT 50 LS

Напрежение: 230V ~ 50 Hz
Мощност: 750W
Дебит: 125l/min
Налягане: 7 bar
Тип мотор: линеен безшумен
Два изхода

1991990000

06042257  06067670    
Къртач   
VLN 1760

Мощност 1700 W
Сила на удара 60 J
Функции Къртене
Тип патронник HEX (лимбус)

Шлайфмашина за ГК   
VILLAGER VDS 625

Мощност: 600 W
Обороти без товар: 0 - 1500 rpm
Диам. на работ. повърхност: 225 мм
Дължина на уреда: 1100 мм - 1650 мм
Тегло: 3.2 кг

2992990000 2792790000

06044350      06065669 

2992990000
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Електрическа косачка 
Gardena Promo 32 Е/1100
Мощност: 1100 W 
Ширина на косене: 32 см 
Височина на косене: 20 - 65 мм.
Обем на коша: 29 л
Код: 08033451

Бензинова косачка 
Raider RD-GLM07
Мощност:1.8 kW
Работен обем на двигателя: 125 cм3
Ширина на косене: 41 см 
Височина на косене: 25 - 70 мм 
Код: 08037206

Бензинова косачка 
Castel Garden XC 48S
Двигател: 123 cm3
Мощност: 1.9kW/2,6 hp
Ширина на косене: 46 см 
Вис. на косене: 27 - 80 мм (5 нива)
Обем на коша: 60 л
Самоходна
Код: 08041524

Електрическа косачка 
Einhell GC-EM 1030
мощност: 1000 W
ширина на косене: 30 см
3 степенно регулиране вис. на косене
обем на коша 28 л
Код: 22053886

Тример Worx WG119E
мощност: 550 W 
диаметър на рязане: 30 см 
автоматично навиване на кордата 
регулиране дължината на дръжката
регулиране ъгъл на рязане в 3 посоки
Код: 08027061

159,-
199,-

849,-
999,-

105,-
119,-

82,99
99,99

499,-
549,-

329,-
359,-

Електрически тример DAEWOO
Захранване: 230 V |  50 Hz
Мощност: 1000 W; Обороти: 8500 min-1
Ширина на косене: 36см
Диаметър на кордата: ф1.6мм
Код: 08040008

99,99
129,-

Бензинова коса Villager BC 26 PRIME
Мощност: 1.75 kW; Обороти: 10200 rpm
Обем на двигателя: 26см3
Двутактов двигател  с въздушно охлаждане
Код:  08036858

125,-
159,-

Удължител оранжев 30 м 
Сечение: 2х1 мм2
Код: 05019304

25,99
30,99

Фонтанна помпа RD-WP21
мощност: 50 W
максимален дебит: 33 л/ мин (2000 л/ч)
максимална дълбочина на потапяне: 3 м
Код: 08011251

52,99
59,99Косящ робот LANDXCAPE LX797

Мощност: 20V (2.0 Ah Li-Ion батерия)
Височина на косене: 20–50 мм
Ширина на косене: 16 см
Препоръчителна площ на косене: 500 кв.м
Код: 08038074

Електрическа косачка   
Villy 1600 E

Мощност: 1600 W
Ширина на рязане: 42 см
Височина на рязане: 3.5 - 5.5 см
Обем на коша: 35 л

Бензинов верижен трион
VGS 3920 PE

Работен режим на двигателя: 38.5 см3

Мощност: 1.6kW
Дължина на водещата шина: 35 см

1991990000 2392390000

08039095    08041463     
Бензинова коса 
BC 43 EB

Двутактов двигател EURO 2 с въздушно 
охлаждане.
Мощност: 1,1 kW (7800 rpm)
Работна ширина с корда: 43 см
Работна ширина с нож: 25,5 см
Обем на двигателя: 42,7 см3

Клонотрошачка   
VC 2500

Мощност: 2500 W
За рязане на органични отпадъци с 
диаметър до 40 мм
Обем на коша: 50 л

1851850000 2292290000

08032485   08018144   
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62,99
75,99

Оградна мрежа 
PANTANET ESSENTIAL 1,02 м
Код: 30007567

72,99
81,99

2,69
3,49

Електрозаварена мрежа 
25/25/1.6/ 100 см 5 м
размер на квадрата: 25х25 мм
дебелина на телта: 1,6 мм 
Код: 08036704

26,99
31,99

Покривало JAMAICA 
разнери: 1.5х100 м
Код: 21049620

64,99
75,99

Помпа за чиста вода 
350W RD-WP19
Мощност: 350 W
Дълбочина на потапяне: 60 м.
Дебит: 3/4" 18 л/мин.
Код:  08002990

Градински маркуч 
Cellfast Plus 1/2'' 25 м
Устойчив на алгае и UV лъчи
Налягане (max): 25 bar
Код:  08026873

Помпа за мръсна вода 
Steinberg SDW 800
Мощност: 800 W; Макс.дебит: 12 000 л/ч
Напор (макс.): 7 м; акс.дълбочина: 8 м
Големина на твърдите частици: до 35 мм
Код: 08012739

Градинска помпа 
Einhell GC-GP 1046N Set
Мощност: 1000 W
Дебит: макс. 4600 л/ч
Напорна височина: макс. 45 м
Всмукателна дълбочина: макс. 7 м
Код: 08040435

79,99
119,-

139,-
179,-

Градинска помпа Villager JGP 1500B
Мощност:  1500 W; Дебит: 6300 л/ч;
Напор: 48 м; Налягане: 4,8 bar;
Месингов ротор
Код: 08026651

209,-
259,-

24,99
32,99

19,99
24,99

26,99
34,99

Разпръсквач/душ 
за поливане Classic  
Код: 08035059

GARDENA Осцилиращ 
разпръсквач Aqua S  
Код: 08038173

Количка за маркуч  
ALUPLUS 60mb 1/2” 
Код: 08005304

44,99
52,99

Пръскачка 16 л
Капацитет на резервоара: 16 L
Работно налягане: 0.2-0.3Mpa
дължина на маркуча:1.5 м
Код: 08032294

Оградно пано цинк 2х.2.5 м
Код: 08024497

20,99
26,99

129,-
169,-

Градинска количка, 113х51х71 см
Код: 08039682

Изкуствено езеро
Код: 08033482  - 600 л 

179,-
219,-

Изкуствен плет "Divy Green"
височина 1,0 х дължина 3,0 м.
бръшлян, цвят зелен
Код: 24116718

41,99
46,99
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Градински павилион
размер: 3x3x2.65м
материал: полиестер 
цвят: кафяв
Код:  16118508

Метален стол
размер: 54x70x92см 
Код: 16111257 - сив
Код: 16114586 - черен

Люлка BARI
размер: 195x108x157 см
цвят: сиво и бежаво
Код: 16114692

199,-
269,-

44,99
59,99

Градински павилион
Размери: 270 х 270 см.
Цвят: бял
Код: 16114821

39,99
49,99

Метална маса Флорида
Сгъваема; Размер: ф64/h51 см
Черна метална рамка и стъклен плот
Код: 16106185

79,99

Метален стол MELFI
С подлакътници; 
Размер: 71x55.3x101 см
Код: 16110083

84,99

799,-
999,-

-200 лв.

-200 лв.

Градински сет Майорка 4 части:
Канапе: 141х69х67 см; 2х стола: 66х69х67 см 
Маса: 100х53х35 см; С включени възглавници 
Материал: метал и полиестер; Цвят: черен
Код:  16116030

49,99

Камуфлажен сенник
Размер: 3х3м
Код: 16109636 - пясък 
Код: 16113220 - тъмносив

Градински сет BOSTON
6 кресла: 58x61x84 см; маса: 130x90x74 см
Материал: PE ратан; Цвят: бежов
С включени възглавници
Код: 16116054

699,-
899,-

Градински комплект Manila 
с възглавници Бамбук 
маса Ф:55, височина 56см.
дебелина на стъклото 5 мм
2 кресла 68х68х74см.
1 двойно кресло: 115х68х74см
Код: 16111400

299,-
369,-

www.home-max.bg22
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39,99
49,99

649,-
729,-

Газово  барбекю 
размер: 126х105х53 см
3 бр. регулируеми 
стоманени горелки 
с мощност 3.2kW всяка;
Страничен котлон 
с мощност 3.2kW; 
Чугунени скари 
с размери 27.5х40 см 
всяка; 
Долен шкаф с две врати 
-автоматично пиезо 
запалване; 
Код: 16115590

Керамичен Грил Kamado 16''(39.5см)
барбекю на дървени въглища, ф39.5 см
общи размери: 54x48x49 см 
работна височина:34.5 см
готварска площ: ф32.5см
керамичен корпус от МУЛИТ (огнеупорен до 1000 градуса)
цвят: черен
Код: 16115149

-100 лв.599,-
699,-

Сгъваемо барбекю
правоъгълно с капак 
размери: 40х30хН35см
Код: 16100329

59,99
72,99

209,-
259,-

Грил камина Parenzo                       
Размери: 65х49х182 см; тегло: 220кг
Хромиран грил на три нива 45х33
Огнеупорно бетонно барбекю изработено 
от смес с мраморни песъчинки.
Код: 16119475
*Нуждае се от допълнително боядисване

Употреба 
на дървени 

въглища

Барбекю кръгло ф37см
размери: ф43х9х43 см
дебелина на материала: 0.3 мм 
Код: 16119529

Употреба 
на дървени 

въглища

Грил камина ARAL 
размер: 78х75х180см
Хромиран грил 
на три нива 53х40 см 
Код: 16119635
*Нуждае се от допълнително боядисване

339,-
419,-

от 19,99  до -26%

Градински Фенер Cordoba Е27, 
влагозащита IP44, метал - цвят античен, 
стъкло - мат
Код: 12050161/ 12050178 аплик горен 
или долен носач - 26.99 - 19.99 лв
Код: 12050185 висящ -26.99 - 19.99 лв
Код: 12050192 стълб h100 см - 54.99 - 44.99 лв

10,99
14,99

7,99
9,99

LED аплик  ISCHIA 
12W 1020Lm, неутрална светлина - 4000K, 
влагозащита - IP65, черен или бял 
Код: 12063062/ 12063079

Градинско колче Pratum GU10, 
влагозащита - IP65, 220-240V 
Код:  12063697

 -27%

 -20%

Градинска серия GARDEN Е27, 
влагозащита- IP44, цвят черен
Код: 12062386 аплик - 10.99 - 8.99 лв
Код: 12062393 стълб h320 - 12.99 - 10.99 лв
Код: 12062409 стълб h540 - 16.99 - 12.99 лв

от 8,99  до-24%

LED прожектор 100W- 8000Lm, 
влагозащита IP65, цвят черен,
различни цветни температури  
Код: 12055814, 12055821, 12055838

Верига за външно  осветление, 5хЕ27,  IP44 
Код:  12052424
*крушките не са включени в комплекта24,99

32,99

24,99
34,99

 -29%

 -24%
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бр.

Moment FIX Tape 80 kg 
Двойнолепяща монтажна лента
> за трайно фиксиране на предмети  

към материали като стъкло, плочки, 
дърво, метал, тухла, камък  
и повечето пластмаси

> за вътрешна и външна употреба

Moment Universal Classic 
Универсално контактно лепило с 
разтворители
> за лепене на гума, кожа, пластмаса, дърво, 

филц, твърдо PVC, метал, корк и др.
> бързо, надежно и много здраво залепване

бр.
50 ml

бр.
120 ml

бр.
800 ml

Moment Power Tape
Свръхздрава лепяща лента 
> за лепене и запечатване; фиксиране и 

подсилване; подвързване и пакетиране; 
монтиране и поправяне

> лепи дори върху влажни (непопиващи) основи
> издържа на опън до 17 kg

бр.
10 m 

бр.
25 m

Moment One for All 
Монтажно лепило с полимери
> за вътрешна и външна употреба
> висока начална якост 350 kg/m2

> за голямо разнообразие от материали
> висока водо-, време- и UV-устойчивост
> образува гъвкава връзка

бр.
бял 440 g

11022299 22530561 22530585 22530592

30076907
30076914

30076921

23474987

Структурна мазилка Spectra Rollputz 25 кг 
Деко  мазилка за валяк
Покривност 0.8-1.8 м2/кг 
Цвят: бял, може да се тонира 
Код: 11047612

76,99
94,99

125,-
145,-

 -22%

42,99
54,99

11,99
15,99

 -25%

от 15,99

 до-27%

Лакове за дървоЛакове за дърво

За влажни помещения За влажни помещения 

Полимерна мазилка 
Deko Professional 25 кг
Висока атмосфероустойчивост; Лесно нанасяне, 
структуриране и устойчивост на миене
Код: 24302951 - влачена 
Kод: 24302975 - драскана

Грунд Caparol FungiGrund 10л
За почистване и дезинфекциране на 
повърхности, засегнати от мухъл, плесен и 
гъбички. Подходящ за екстериор и интериор.
Безцветен
Код: 13112981

Spectra WasserLasur+
Премиум лазурен лак на водна  основа  
Покривност: 11м2/л
Различни цветове
Код: 13100216 - 0.75л  - 21.99 - 15.99 лв  
Код: 13100445 - 2.5л - 59.99 - 46,99 лв

Лак за огради Spectra 5 л
Покривност 8-10 м2/л   
На водна основа   
Различни цветове    
Код: 11054870

 до -29%

от 19,99

бр.

Moment FIX Tape 80 kg 
Двойнолепяща монтажна лента
> за трайно фиксиране на предмети  

към материали като стъкло, плочки, 
дърво, метал, тухла, камък  
и повечето пластмаси

> за вътрешна и външна употреба

Moment Universal Classic 
Универсално контактно лепило с 
разтворители
> за лепене на гума, кожа, пластмаса, дърво, 

филц, твърдо PVC, метал, корк и др.
> бързо, надежно и много здраво залепване

бр.
50 ml

бр.
120 ml

бр.
800 ml

Moment Power Tape
Свръхздрава лепяща лента 
> за лепене и запечатване; фиксиране и 

подсилване; подвързване и пакетиране; 
монтиране и поправяне

> лепи дори върху влажни (непопиващи) основи
> издържа на опън до 17 kg

бр.
10 m 

бр.
25 m

Moment One for All 
Монтажно лепило с полимери
> за вътрешна и външна употреба
> висока начална якост 350 kg/m2

> за голямо разнообразие от материали
> висока водо-, време- и UV-устойчивост
> образува гъвкава връзка

бр.
бял 440 g

11022299 22530561 22530585 22530592

30076907
30076914

30076921

23474987

9,99

9,99

6,49

5,49

2,79 4,19 16,99

БОИ
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Spectra Fungi Protect
Бяла боя за бани и кухни 
с консервант против мухъл 
във влажни помещения; 
Покривност 8.5 м2/л
Код: 11047513 - 2.5 л - 27.99 - 19.99 лв
Код: 11047520 - 9 л - 82.99 - 64.99 лв 



от 17,99

от 7,69

от 54,99

Матова интериорна боя с високо 
качество EasyMatt 
Акрилна бяла, може да оцвети на машина 
Покривност 7м2/л
Устойчивост на мокро триене Клас 2
Водоразредима, екологично чиста
С намалени емисии и без разтворители
Код: 13119034 - 2.5 л - 24.99 - 17.99 лв                 
Код: 13119027 - 9 л -  82.99 - 59.99 лв                      
Код: 13119041 - 15 л -  129 - 89.99 лв

Интериорна боя Леко сребърни йони                                                     
Интериорна боя с мощно антибактериално 
и противогъбично действие.
Покривност: 12-14 м2/л за един слой.
Цвят: бял с възможност за оцветяване в светли тонове                      
Код: 13110772 - 8.5л+1.5л - 62.99 - 54.99лв                                          
Код: 13110789 - 15л+2.5л - 109 - 89.99 лв

Леко фасаген Ултра бял 
Покривност 12-14м2/л
Отлична атмосфероустойчивост 
и UV устойчивост
Висока паропропускливост 
и ниска водопоглъщаемост 
Отлична белота и устойчивост 
към пожълтяване
Код: 11062714 - 1л  9.99 - 7.69лв
Код: 13100520- 2.5л  22.99 - 17.99 лв
Код: 22429919- 4л  33.99 - 26.99 лв
Код: 22429926- 8.5л  66.99 - 54.99 лв
Код: 22429933- 15л  115 - 89.99 лв

Импрегнатор Bochemit Estetik 1л
Покривност: 7-13м2/л
Различни видове
Биоциден; За дърво
Код: 11046004

Грунд за стени Spectra 1 л
Концентрат 1:8
Код: 11047582

12,99
14,99

Масло за дърво Bondex2,5 л
Покривност: 7-12м2/л
За външна употреба, Алкидна основа  
Цвят: безцветен, тик
Код: 13100599 алкидно 69.99 - 49.99 лв                                   
Код: 13100629 акрилатно 72.99 - 52.99 лв

Хартиена лента Tesa               
За боядисване
Температура до 60 C                      
Код: 50158461  50м/19мм 3.69 - 2.49 лв                                       
Код: 81177073 50м/25мм  4.29 - 3.29 лв
Код: 50158522 50м/30мм  5.29 - 3.99 лв                                            
Код: 81177080 50м/38мм   6.99 - 4.99 лв                                       
Код:50158546 50м/50мм  8.99 - 6.49 лв

Леко лазурен лак   
Покривност: 8-13 м2/л                       
Дълготрайна защита срещу 
атмосферна влага и UV- лъчи                                                         
Различни цветове
Код: 21193613 - 0,65 л - 8.69 - 6.59 лв
Код: 24510622 - 2,5 л - 35.99 - 22.99 лв

Емайллак Casa Bella                         
Покривност: 12-13м2/л                                     
За декоративна защита на дървени и 
метални повърхности
Различни цветове
Код: 24440783 0.65л 6.99 - 5.99 лв
Код: 24441858 2.5л 24.99 - 19.99 лв

Копринена боя Аквис  
Покривност: 10-12л/м2 за слой           
Здраво,устойчиво на замърсяване и 
надраскване покритие, с  добавка Teflon, 
дълготраен цвят.
Устойчивост на влага и UV въздействие, 
висока  еластичност. Различни цветове.
Код: 13112769 - 0.65 л - 12.99 - 10.99 лв                                          
Код: 13112776  - 2.5 л -  42.99 - 34.99 лв

 до-29 %

 до-30 %

от 49,99
от 6,59

Копринен лак за дърво Аквис
Покривност: 10-12.5 мл/м2 за слой      
Различни цветове    
Код: 13112875 - 0.65 л - 13.99 - 11.49 лв
Код: 13112950 - 2.5 л - 47.99 - 39.99 лв

от 11,49

от 2,49

9,99
12,99

от 5,99
от 10,99

Лак за огради Spectra 5 л
Покривност 8-10 м2/л   
На водна основа   
Различни цветове    
Код: 11054870

БОИ
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  от 0,49
/л.м.   от 3,99

    от  4,29
    от 3,49

LED Плафон PILLOW 
Ф500 36W 2280Lm, 
неутрална светлина - 4000K  
Код: 12061747

LED работна лампа URIAS 
10W-885Lm H-1035 мм, димируема  
Код: 12063185

LED панели Philips
неутрална светлина 4000К, кръг или квадрат 
Код: 12056040 - ф140; 13W - 1300Lm - 13.99 - 10.99 лв
Код: 12056057 - 140х140 13W - 1300Lm - 13.99 - 10.99 лв 
Код: 12056064 - ф165; 17W -1750 Lm - 16.99 - 12.99 лв
Код: 12056071 - 165х165 17W -1750LM - 16.99 - 12.99 лв

LED плафон TUNNEL Effect 
ф500 110W 8800Lm, димиране, 
3000-6500К, с дистанционно управление 
Код: 12063963

39,99
54,99

 -27%

124,-
149,99

LED плафониера ELEA  Ф850mm 
H100mm, 100W -  8000lm, сменяща се цветна 
температура 3000-4000-6000K,  димиране с 
дистанционно управление
Код: 12053704

LED Плафон KLOPPI Ø360 
12W, 1000Lm, топла светлина 3000K
Код: 12063765

LED плафон RODERICK 
50W, 5000Lm, 3000-6500K
Код: 12063338

179,-
239,-

 -25%

219,-
269,-

Серия LED плафон CRYSTAL, 
неутрална светлина - 4000K 
Код: 12040179 ф260 12W - 800Lm 
- 19.99 - 14.99 лв 
Код:12040186 ф330 18W - 1300Lm 
- 24.99 - 19.99 лв

от 14,99

 до -25%

Серия плафони и аплици Apolonia , 
E27, стъкло и метала
Код: 12007066 -аплик Е27 - 12.99 - 8.99 лв
Код: 12007257 -плафон Е27 - 16.99 - 10.99 лв
Код: 12007264 -плафон 2хЕ27 - 17.99 - 12.99 лв 
Код: 12007271 -плафон 3хЕ27 - 29.99 - 22.99 лв

от 8,99

 -24%

24,99
32,99

 -30%

13,99
19,99

Плафониера със сензор SEMPLA 
Ф300, 2хE27, стъкло и метал
Код: 12054657

от 7,99

LED шина FIT-X, 
неутрална светлина -4000К
Код: 12045624 - 18W 1260lm 60cm - 10.99 - 8.99 лв
Код: 12045631 - 36W 520lm 120cm - 19.99 - 14.99 лв

до -25%

до -20%

от 10,99

LED платка с магнит димируема 
40W 4000Lm WW+CW 256 мм 
с дистанционно управление  
Код: 12063925

12,99
16,99

 -24%

26,99
32,99

Електроисталационни кабели ШВПС
Код: 21194436 - Кабел 2х0.5 мм2 - 0,49 лв

Автоматични прекъсвачи 
и ДТЗ Noark
Код: 05003310 - авт. прекъсвач 6А - 3.99 лв

Серия ключове и контакти Asfora
Код: 05002641- ключ единичен бял - 4.29 лв

Влагозащитени ключове и 
контакти IP44
Код: 05028788 - ключ единичен - 3.49 лв

ОСВЕТЛЕНИЕ И ЕЛЕКТРОМАТЕРИАЛИ
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Тапет симплекс за влажни 
помещения Стоун 115 г
Код: 14188701/ 14188718

Тапет дуплекс 160125
Код: 14172052

Тапет дуплекс 160126
Код: 14172069 

5,99
8,99

ролка 5,99
8,99

ролка3,99
5,99

ролка

Акрилен релефен тапет 
480 02/ 481 02
Код: 14179297/ 14179303

6,99
9,99

ролка

Акрилен релефен тапет 448 01
Код: 14136948

6,99
9,99

ролка
Акрилен релефен тапет 345 02 
Код:  14171994

EPS Пано за таван D 86 /2 м2 пакет/ 
Размери: 50х50х8 мм
Код: 14140525

6,99
9,99

ролка 4,99
6,99

пакет

Профил I, дължина 2 м
Код: 11031635

2,99
3,99

бр

9,99
14,99

л.м.
Перде Motive 280 см розов 
Код: 11009276

Перде Santal 300 см, крем
Код: 22552105

Плат MALDIVAS FUXIA 280 см
Код: 14152290

14,99
19,99

л.м.
Плат Jungle 160см 
за външна употреба
Код: 14155246

19,99
24,99

л.м.

Готово перде Linen кафяво/ сиво  
140x250 см 
Код: 14159305/ 14159299 

Корниз Ф28 еднорелсов 
декорация Бял различни размери 
Код: 14167997

Корнизна шина 2-канална 
различни размери 
Код: 80573524

22,99
32,99

бр.
10,99

13,99

за размер: 120 см

6,99
9,99

за размер: 120 см

Текстилна щора роло 
различни цветове и размери 
Код: 71003993/ 71003948/ 21577826

 -25%

16,49
21,99

за размер: 42.5х150см

19,99
25,99

л.м.

ДЕКОРАЦИЯ
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Изкуствена трева с дренаж Viper15- 4м 
Височина на косъма: 15 мм, UV - устойчивост
Водопропускливост: 60 л/мин/м2; 

Код: 14139031

    12,79
15,99

м2     24,99
29,99

м2

Изкуствена трева с дренаж Ideal 40 - 4 м
Височина на косъма: 40 мм; 7 години UV - устойчивост
Водопропускливост: 60 л/мин/м2
Код: 14187629

Мокет Hercules беж/ сив- 4м
Код: 14139055/ 14139048

7,99
9,99

Балатум riffle сив 2м 
Код: 24495523

7,99
11,99

 -33%

 -20%

Балатум OLYMPIC DOMINO 1 1K - 3 м
Код: 14141027

8,99
11,99

Балатум Modern Touch Trevi 10 - 3.50 м
Код: 14181474

9,49
12,99

    59,99
79,99

Килим Play 120х170 см
Код: 14190230

Серия килими шаги Gala 
Код: 14150968/ 14150975/ 14150982/ 14150999 - 120/170 см - 72.99 - 58,39 лв
Код: 14151002/ 14151019/ 14151026/ 14151033 - 160/230 см - 129.99 - 103,99 лв
Код: 14151040/ 14151057/ 14151064/ 14151071 - 200/290 см - 199.99 - 159.99 лв

  58,39
72,99

за р-р
120/ 170 см

 -20%

м2

м2 м2 м2
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19,99
29,99 Комплект Vileda Easy Wring - Clean Turbo

Кофа с педал въртящ се механизъм
Микрофибърни Ресни Turbo 2в1
За почистване на труднодостъпни места
Телескопична дръжка – 55 - 130 см
Подходящ за всякакъв вид подови настилки
Машинно пране на микрофибърните ресни
Код: 14187247

64,99
99,99

 -35%

Подочистачка Лукс
Код: 14147661

9,99
13,99

Подочистачка 
с контейнер 
за препарат
Код: 14147623

Дръжка - права
Код: 14187674

0,99
1,99

Подочистачка микрофибър -
ленти - зелена -150 г
Код: 14187704

3,49
4,99

Кръгла кофа с цедка, 12л, 
различни цветове
Код: 14187698

3,99
5,99

Подочистачка 
с микрофибърни влакна
Код: 14103780

6,99
9,99

Кутия за съхранение с капак
размери: 23x17x12 см
Код: 14186530

3,99
5,99

Кошница - гъвкава, овална
размери: 60x37x30 см
Код: 14176944

Вакуум пликове 60х80 см
Код: 12001934

7,99
10,99

2,99
3,99

Метален рафт
размери: 34х34х104 см
Код:  14136627

11,99
15,99

Стояща закачалка 
размери: 60х60х178 см
Код: 14147135

34,99
49,99

Разтегаем рафт ADAPTO
размери: 33/57x24x15 см
Код: 14164767

24,99
29,99

Щендер за дрехи ECO
размери: 78х42х85/165 см
Код: 14164798

Маса за гладене ИВА
Размери:104х30 см, дърво
Код: 14166310

27,99
34,99

15,99
22,99
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от25,99
от99,99

 до-29% до-26%

Дунапрен
Подходящ за мебели, матраци, възглавници и др.
Материал полиуретанова пяна
Плътност 25 кг/м3; Твърдост 40% ; Еластичност 20%
Различни размери

    559,-
699,-

за всички 
модули!

 -20%

Примерна 
конфигурация от 

снимката с
дължина
от 260см.

Модулна кухня Оля
Горен ред: 260 х 30  х72 см
Долен ред: 260 х 60 х 85 см, с включен термоплот
Шкафът за мивка е за бордова мивка
Материал: МДФ/ПДЧ
Цвят: елша 
*Цената е без включени мивка, смесител, електроуреди и аксесоари
Код: 11023531

Скрин с 4 чекмеджета 
Материал : ПДЧ, кант: ПВЦ
Покритие : Меламин                         
Цвят: дъб крафт златен, сив или бял
Размери: 80х44х90  см                                                        
Код 17250818 - 135 - 99.99 лв 
Размери: 120х44х90 см
Код 17257633 - 189 - 149 лв  

Смесител за кухня Капри                
Материал: месинг 
С керамичен затварящ механизъм Ф35
Цвят: хром
В комплект с крепежни елементи
Код: 07097584

28,99
39,99

 -27%

Смесител за кухня ORION          
35 мм керамичен затварящ механизъм
Присъединяване EASY-FIX с гъвкави 
връзки G3/8“
Тръбен чучур R200
Метална ръкохватка с индикация 
за топла и студена вода
Аератор Perlator
Код: 24510936

89,99
109,-

 5 години
гаранция

Кухненска мивка алпака - единична
Размери: 40х40х17см; Дебелина: 0,7 см
Покритие: хром/гланц, отвор
Включва горен и долен сифон
Код: 23824898

34,99
47,99

 -27%

Кухненска мивка алпака - 
бордова с ляв/десен плот
Размер: 80x50x16 см
Дебелина: 0.6 мм
Код: 22509321 - десен плот
Код: 07037948 - ляв плот

Код: 21268595 - 190x75x10 см - 44.99 - 32.99 лв  
Код: 21268601 - 190x90x10 см - 49.99 - 36.99 лв 
Код: 21268632 - 200x130x4 см  - 34.99 - 25.99 лв   
Код: 21268618 - 200x130x6 см - 44.99 - 34.99 лв
Код: 21268625 - 200x130x10 см - 69.99 - 49.99 лв

49,99
69,99

 -28%

КУХНЯ, МЕБЕЛИ И МАТРАЦИ
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Газов котлон ELITE 
120мм горелка от лято желязо; 
120мм желязна чашка на горелката 
Kотлон със защита; Автоматично запалване
Код: 15100771 - единичен, 3.5 kW- 39.99 лв
Код: 12025213 - двоен, 7 kW - 64.99 лв

от 39,99

Кафемашина ARIELLI KM-100BS                    
Мощност: 850W
Помпа за постоянно налягане 15 бара
Алуминиев бойлер
Подвижен резервоар 1,8 л    
Код: 12017225

Фритюрник Crown CDF-2518                     
Мощност: 1800W, Вместимост/обем: 2,5L
Терморегулатор, Светлинни индикатори
Филтър; Контейнер за мазнина 
незалепващо покритие    
Код: 15133731

Прахосмукачка 
DAEWOO RC-M193GB/2A                     
Мощност: 700W; С торба
Ново на шум: 78 dB
Метални телескопични тръби
Регулиране на мощността    
Код: 15129901

84,99
99,99

46,99
59,99

86,99

Аспиратор Tesy SL 102 2T 60 WX 
5 степени на мощност; Мощност на мотора 2x110W
Mаксимален дебит 370 м3/ч
Енергиен клас E; Ниво на шум 56/63 dBa
Код: 15120281

109,-
139,-

Мини пералня LAMARQUE
Мощност: 250W; Центрофуга 
Таймер-ключ; Защита от пръски IPX4
Не се нуждае от перманентно течаща вода
Предназначена за сухо пране до 3.5 кг.
Код: 15125828 син
Код: 15125835 червен

99,99
129,-

Готварска печка (мини) Crown CMO-422                               
Обем на фурната: 42 литра; Малък котлон-1000W/ Голям котлон-1500W 
Долен нагревател-700W/ Горен нагревател-600W
Код 15132338 - бяла 149 лв
Код 15132208 - черна 149 лв
Код 15132215 - сива 159 лв 

от149,-
Перална машина Crown AL 60
Енергиен клас: A+; 
Капацитет на пране: 5 кг
Обороти на центрофуга: 600 
Програми пране: 15; 
Размер: 60x85x50 см
Код: 15119889

349,-
389,-

Хладилник ARIELLI ARS-121LN
Енергиен клас: A+
Общ капацитет: 93л
Капацитет на хладилна част: 93 л
Годишна енергийна консумация: 109kWh
Ниво на шум: 42 dB; Размери: 85x47.2x45 см
Код: 15120328

189,-
219,-

Хоризонтален фризер 
ARIELLI ACF-259CN
Енергиен клас: A+
Общ капацитет: 198 л
Ниво на шум: 42 dB
Размери: 85x81.6x55 см
Код:  15131447

329,-
379,-

ЧЕРНА И БЯЛА ТЕХНИКА

национален номер за връзка с нас: 0700 40 222 *на цената на един градски разговор 31



Инверторeн електрожен 
Raider RD-IW220 e-Line
Входящо напрежение: 230 V
Номинална честота: 50 Hz
Мощност: 5.8 kVA
Заваръчен ток: 20-200 A
Електроди: 1.6-4.0 мм
Код: 06065713

Интериорна боя Profix 3 л    
Покривност 6-7 м2/л
Устойчиво декоративно покритите 
за стени и тавани
Позволява почистване при замърсяване                                  
Различни цветове 
Код: 13119072

Акумулаторна косачка Nrock NR-LM01 
+ батерия и зарядно   
Мощност: 40 V, 2.5 Ah Li-Ion 
Ширина на рязане: 34 см; Обем на коша: 35 л.
Височина на рязане (5 нива): 25 - 65 мм.
Код: 08028471

LED крушка 
против комари 
E27 8W+2W 
800LM 4500K 
Код: 12063956

LED плафон Wind 90W 
с вентилатор 36W
с дистанционно
Цветна температура: 3000-6500K
Размери: Ф550mm x H200 мм
Код: 15133397

149,-
179,-

179,-
229,-

Електрическа скара с капак RUBINO
Мощност: 1600 W 
Размери плот: 35x23 см
Тръбни ребра от неръждаема стомана
Код: 12027774

29,99
39,99

Лятна течност 
за чистачки 
СЕВАН 5 л
Код:  06014346

2,99
3,99

 -25%

7,99
12,99

Моп пеперуда
Код: 14162817

5,99
8,99329,- от 6,99

 -38%
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Всички цени важат при получаване на стоката в нашия магазин и заплащането й на каса. Цените са в български лева и с включен ДДС. Възможни са неточности 
и печатни грешки в изображенията и текста. Поради технически особености при печата е възможно изобразените цветове да се различават от оригиналните. 
Цените важат до изчерпване на наличните количества. Обозначените като „предишни” цени са продажните цени преди началото на акцията. Изобразените 
декорации не са включени в продажната цена. Запазваме си правото да ограничаваме количествата стоки за единична покупка  в рамките на обичайното за едно 
домакинство.
„Баумакс България“ ООД не носи отговорност за неточности и грешки в изображенията, печатни грешки в: стари цени, нови цени, отстъпки в левове, отстъпки в 
проценти; грешки в рекламни карета на партньори (банкови институции, производители, доставчици и др.); грешки и неточности в описанията и характеристиките 
на артикулите или услугите, грешки и неточности от всякакъв друг характер, които могат да се срещнат в тази брошура и в свързаните с нея рекламни материали.

национален номер за връзка с нас: 0700 40 222
*на цената на един градски разговор

       гр. Пловдив, 
бул. “Менделеев” 2Б, Тел.: 032 / 270900
       гр. Стара Загора,
бул. “Св. Патр. Евтимий” 66, Тел.: 042 / 692920
       гр. Бургас,
главен път, Бургас-София, 4-ти километър,
Тел.: 056 / 563200

      гр. Русе,
„бул. Липник“ 131,
Тел.: 082 / 819 100

       гр. София,  
Магазин 1: бул.”Владимир Вазов” 83,
Тел.: 02 / 9023200
Магазин 2: жк. Люлин, бул. “Околовръстен път” 794, 
Тел.: 02/ 904 20 50, 0882 364 579
       гр. Варна,  
бул. “Вл. Варненчик” 271, Тел.: 052 / 727 900

       гр. Плевен,  
ул. “Сторгозия” 203,
Тел.: 064 / 607 610

Понеделник – Събота:
08:00 – 20:00 ч.

Неделя: 08:30 - 20:00 ч.

Понеделник – Събота:
08:00 – 21:00 ч.

Неделя: 08:30 - 20:00 ч.

Работно време:


